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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Η Σλοβενία και η Κροατία γεννήθηκαν στις αρχές της δεκαετίας του ́ 90 κατά την εποχή διάλυσης της πρώην 

ενιαίας Γιουγκοσλαβίας και καταφέρανε στα χρόνια που ακολούθησαν όχι μόνο να επουλώσουν τις πληγές 

του πολέμου αλλά να βελτιώσουν το βιοτικό τους επίπεδο και να αναδείξουν τις σπάνιες ομορφιές που 

υπάρχουν στα εδάφη τους. Έτσι, εντυπωσιακές πρωτεύουσες όπως το Ζάγκρεμπ και η Λιουμπλιάνα, η 

υπέροχη φύση στη λίμνη Μπλεντ καθώς και στις λίμνες Πλίτβιτσε, το αρχοντικό θέρετρο της Οπατίγιας στη 

χερσόνησο της Ίστριας, το μοναδικό Παλάτι-Πόλη στο ιστορικό κέντρο του Σπλιτ, το μεσαιωνικό Κοτόρ του 

Μαυροβουνίου και φυσικά το "ασυναγώνιστο" Ντουμπρόβνικ - επονομαζόμενο "Μαργαριτάρι της 

Αδριατικής", συνθέτουν ένα σπάνιο και ολοκληρωμένο οδοιπορικό που δεν πρέπει να χάσετε!!! 

 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
σχεδιασμένο από τους πιο έμπειρους διοργανωτές της αγοράς 

 

 

 ΜΑΓΕΥΤΙΚΟ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟ επικεντρωμένο στα ομορφότερα σημεία των Δυτικών Βαλκανίων και 
των Δαλματικών Ακτών 

 
 Απευθείας πτήσεις με την Croatian Airlines  

Αθήνα - Σπλιτ    ///    Ντουμπρόβνικ - Αθήνα 
 
 ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΗ κατανομή του χρόνου έτσι ώστε σε κάθε επισκεπτόμενη περιοχή & αξιοθέατο να 

αφιερώνεται ο απαραίτητος χρόνος 
 
 Διαμονή σε προσεκτικά επιλεγμένα 4*s ξενοδοχεία, με διανυκτέρευση και στην περιοχή της 

Οπατίγια, το στολίδι της χερσονήσου Ίστρια 
 

 Καθημερινή ημιδιατροφή στα ξενοδοχεία, πρωινό και δείπνο 

 Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία 

 Βαρκάδα στη Λίμνη ΜΠΛΕΝΤ και μεταφορά στο ομώνυμο κάστρο 

 Ξεναγήσεις/περιηγήσεις σε Ζάγκρεμπ, Λιουμπλιάνα, Ντουμπρόβνικ, Σπλιτ, Τρογκίρ 

 Επίσκεψη και είσοδος στις εντυπωσιακές λίμνες ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ 

 Επίσκεψη και είσοδος στα εξαιρετικά σπήλαια της ΠΟΣΤΟΪΝΑ 

 Δυνατότητα ολοήμερης εκδρομής στο Μαυροβούνιο, Μπούτβα και Κοτόρ 

 ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΕΝΕΣ είσοδοι σε προκαθορισμένους χρόνους για να αποφεύγονται 

οι χρονοβόρες αναμονές 

 ΕΜΠΕΙΡΟΤΑΤΟΣ αρχηγός συνοδός σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

 Φιλοδωρήματα / Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων  
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…εσείς το ξέρατε; 
 

 

Η σκοτεινή ιστορία πίσω από τα τείχη 
του Κάστρου Celje στη Σλοβενία 

 
 

Το Κάστρο Celje στη Σλοβενία 

κρύβει μια σκοτεινή ιστορία πίσω 

από τα ψηλά τείχη του. 

Η παλαιότερη γραπτή αναφορά 

χρονολογείται από το 1323 και 

αποτελούσε ένα από τα 

μεγαλύτερα και πιο μεγαλοπρεπή 

οχυρά της χώρας. Το Κάστρο 

αποτελούσε την κατοικία της 

δυναστείας του Celje. Η εξουσία 

τους είχε μεγάλη εμβέλεια και είχαν 

ουσιαστική επίδραση στην πολιτική 

μοίρα της ευρύτερης περιοχής της 

Κεντρικής Ευρώπης. Ένα από τα αξιοθέατα του κάστρου - ο Πύργος του Φρέντερικ - αποκαλύπτει μια 

τραγική ιστορία αγάπης με βάρβαρο τέλος. 

Ο πρώτος κόμης που έμεινε στο κάστρο μαζί με την γυναίκα του και τα τέσσερα παιδιά του ήταν ο 

Χέρμαν Β. Ο γιος του ο Φρέντερικ πήγαινε συχνά για ιππασία στο κτήμα του πατέρα του και εκεί 

γνώρισε μια μέρα μια 

όμορφη νεαρή κοπέλα, τη 

Βερόνικα Ντεσενίσκα. Οι 

δύο νέοι ερωτεύτηκαν, 

ωστόσο ο κόμης δεν 

ενέκρινε την αγάπη τους. 

Αποφάσισαν να το σκάσουν 

και κατέφυγαν στην πόλη 

Fridrihštajn κοντά στο 

Kočevje της Σλοβενίας, 

όπου παντρεύτηκαν 

μυστικά. Ο Χέρμαν Β 

σύντομα έμαθε για το γάμο 

και έστειλε στρατό για να τους 

συλλάβει. Ο Φρέντερικ κατάφερε να γλιτώσει τη Βερόνικα, η οποία κατέφυγε στο χωριό Sveta Margita. 

Ο ίδιος ωστόσο αιχμαλωτίστηκε από τους στρατιώτες του πατέρα του και φυλακίστηκε στον Πύργο 
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Celje, ένα στενό κτίριο ύψους 23 μέτρων για περισσότερα από τέσσερα χρόνια. Ο πύργος έκτοτε 

ονομάζεται Πύργος Φρέντερικ. Η Βερόνικα τελικά φυλακίστηκε από τους στρατιώτες του Χέρμαν στο 

Βελίκι Τάμπορ στην Κροατία. Ο Χέρμαν κατηγόρησε την κοπέλα ότι ήταν μάγισσα που είχε κάνει μάγια 

στο γιο του και διεξήχθη δίκη, η οποία διήρκεσε δύο ημέρες και στο τέλος αθωώθηκε. Ωστόσο, ο Κόμης 

δεν δέχτηκε την απόφαση και έπνιξε τη Βερόνικα σε μια μεγάλη δεξαμενή στο Κάστρο του Βελίκι 

Τάμπορ. 

 

 

 

Το σώμα της χτίστηκε στον τοίχο που συνδέει τον πενταγωνικό πύργο με την είσοδο του κάστρου και 

σύμφωνα με τον μύθο, τις κρύες χειμωνιάτικες νύχτες, μαζί με τον ουρλιαχτό του ανέμου ακούγονται 

και οι δικές της κραυγές αγωνίας. 

Αιώνες μετά από αυτά τα τρομερά γεγονότα, το κάστρο αποτελεί πλέον μουσείο που παρουσιάζει 

μεταξύ άλλων παλιά οχήματα, εθνογραφικά αντικείμενα και ιστορικά σπαθιά. 

Το ίδιο το κτίριο ξεχωρίζει ως ένα από τα σημαντικότερα ιστορικά παραδείγματα κοσμικής 

αρχιτεκτονικής στην Κροατία.  

 

(Πηγή: www.newsbeast.gr) 
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ΚΡΟΑΤΙΑ ΣΛΟΒΕΝΙΑ λίμνη 

Μπλεντ Δαλματικές Ακτές Μαυροβούνιο  
 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η: Αθήνα – Σπλιτ  

Αναχώρηση αεροπορικώς το απόγευμα για το αεροδρόμιο του Σπλιτ και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. 

Τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση. Όσοι επιθυμείτε, ο χρόνος είναι πάντα αρκετός για μια 

βραδινή καλοκαιριάτικη βόλτα στην όμορφη πόλη. 

 

Ημέρα 2η: Σπλιτ (Τρογκίρ - Ριέκα) - Οπατίγια (430 χλμ.) 

Το ενδιαφέρον της ξενάγησης του Σπλιτ επικεντρώνεται στο παλάτι του χτισμένο τον 4ο αι. από τον 

Ρωμαίο αυτοκράτορα Διοκλητιανό. Το αρχιτεκτονικό του στυλ είναι κλασσικό ρωμαϊκό και αποτελείται 

από ένα μεγάλο παραλληλόγραμμο με τείχη και πύργους. Από τα σπουδαιότερα τμήματα του κάστρου 

είναι το μνημειώδες περιστύλιο, το οποίο οδηγούσε από τη μία στα αυτοκρατορικά διαμερίσματα και 

από την άλλη στο μαυσωλείο του Διοκλητιανού (ο σημερινός καθεδρικός του Αγίου Δόμνιου). Το παλάτι 

παρά το μέγεθος και τη μεγαλοπρέπειά του θα παραμείνει σχεδόν άγνωστο στους Ευρωπαίους μέχρι 

τη σύγχρονη εποχή. Στο μεταξύ οι κάτοικοι της πόλης μετέτρεψαν τους χώρους, τα τείχη και τα υπόγεια 

του παλατιού σε σπίτια και καταστήματα, τα οποία υπάρχουν και λειτουργούν μέχρι σήμερα. Ακολουθεί 

μια ακόμη πόλη με αρχαίο ελληνικό όνομα, το Τρογκίρ (Τραγούριον, από τη λέξη “τράγος”). Όπως το 

Σπλιτ, έτσι και το Τρογκίρ ιδρύθηκε από Έλληνες ενώ αργότερα υπήρξε ένα από τα βασικά ρωμαϊκά 

λιμάνια στην Αδριατική. Η πόλη εξελίχθηκε την περίοδο των Βενετών (15ο – 18ο αιώνα) σε μία από τις 

πλουσιότερες της περιοχής. Στην περιήγησή της στο ιστορικό κέντρο θα θαυμάσουμε κτίσματα που 

διατηρούνται από τη ρωμαϊκή εποχή έως και την εποχή του Μπαρόκ. Κατευθυνόμενοι στη συνέχεια 

στην περιοχή της Ίστρια θα γνωρίσουμε δύο κωμοπόλεις που βρίσκονται στην αρχή της χερσονήσου: 

1) τη Ριέκα όπου και γνωστό εμπορικό λιμάνι της Κροατίας στις Βόρειες Δαλματικές ακτές και 2) την 

Οπατίγια, που από το 1844 που ο ιταλικής καταγωγής έμπορος έχτισε τη περίφημη Βίλα Αντζιολίνα 

και έως τον καταστροφικό Α’ Παγκόσμιο Πόλεμο αποτέλεσε το πιο σημαντικό θέρετρο της 

αριστοκρατίας της πάλαι ποτέ Αυστροουγγρικής Αυτοκρατορίας και φυσικά διανθίστηκε με θαυμάσια 

κτίρια για τη διαμονή των πλουσίων και ευγενών και φυσικά του ίδιου του Αυτοκράτορα, Φραγκίσκου 

Ιωσήφ. Δείπνο. 

 

Ημέρα 3η: Οπατίγια (Σπήλαια Ποστόινα 

– λίμνη Μπλεντ) Λιουμπλιάνα (230 χλμ.) 

Εγκαταλείπουμε προσωρινά την Κροατία 

και εισερχόμαστε στην όμορφη χώρα της 

Σλοβενίας ξεκινώντας την γνωριμία μαζί 

της από την περιοχή της Ποστόινα. Το 

σύστημα σπηλαίων που θα επισκεφθούμε, 

είναι ένα από τα μεγαλύτερα της Ευρώπης 

με μήκος άνω των είκοσι χιλιομέτρων και η 

ανακάλυψή τους τον 17ο αιώνα αποτέλεσε 

σημαντικό γεγονός για την επιστήμη της 

σπηλαιολογίας. Χαρακτηριστικό το τραίνο 

το οποίο διασχίζει μεγάλο μέρος του 

μήκους του σπηλαίου και λειτούργησε για 

πρώτη φορά στα τέλη του 19ου αιώνα. 

Κατά την διάρκεια της διαδρομής ο 
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επισκέπτης μπορεί να θαυμάσει διάφορες αίθουσες γεμάτες σταλακτίτες και σταλαγμίτες διαφόρων 

σχημάτων μεγεθών και αποχρώσεων. Συνεχίζουμε βορειότερα για την Λίμνη Μπλεντ όπου δεσπόζει 

το ομώνυμο κάστρο, και αποτελεί παραθεριστικό θέρετρο των Σλοβένων. Αφού απολαύσουμε την 

βαρκάδα μας στη λίμνη με το μικρό νησάκι με την εκκλησία της Παναγίας, θα αναχωρήσουμε για την 

«κουκλίστικη» πρωτεύουσα της Σλοβενίας, την Λιουμπλιάνα. Η Σλοβενία είναι η βορειότερη χώρα της 

πρώην Γιουγκοσλαβικής Ομοσπονδίας αλλά βρισκόταν πάντα σε επιρροή πλησιέστερα στην Κεντρική 

Ευρώπη παρά στα Βαλκάνια. Γνωστή κατά τον Μεσαίωνα με το όνομα Laibach, η πόλη ήταν κέντρο 

ανθρώπινης δραστηριότητας περίπου τρεις χιλιετίες πριν. Άφιξη αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο 

μας. Δείπνο. 

 

Ημέρα 4η: Λιουμπλιάνα - Ζάγκρεμπ (140 χλμ.) 

Κατά τη διάρκεια της πρωινής μας περιήγησης θα δούμε το Παλαιό δημαρχείο και την κεντρική 

υπαίθρια αγορά και μετά θα κατευθυνθούμε στην πλατεία Πρεσέρεν, την κεντρικότερη της παλιάς 

πόλης και αφιερωμένη στο μεγαλύτερο Σλοβένο ποιητή. Στην πλατεία δεσπόζει το άγαλμά του ενώ 

τριγύρω υπάρχουν διάφορα ιστορικά κτίρια όπως το Κεντρικό Φαρμακείο, η Φραγκισκανική Εκκλησία 

και η Τριπλή Γέφυρα. Λίγο πιο κάτω βρίσκεται η Πλατεία του Κογκρέσου αφιερωμένη στο συνέδριο της 

Τριπλής συμμαχίας που φιλοξενήθηκε στην Λιουμπλιάνα το 1821. Σήμερα η πλατεία είναι ένα από τα 

πιο πολυπληθή σημεία της πόλης. Στη νότια πλευρά της πλατεία βρίσκεται το Πανεπιστήμιο ενώ στο 

κέντρο της το σημαντικότερο αρχαιολογικό εύρημα, το άγαλμα του Ρωμαίου Πολίτη. Η περιήγηση 

κλείνει με το Κάστρο της πόλης το οποίο βλέπουμε εξωτερικά και το προσεγγίζουμε διασχίζοντας 

γραφικά δρομάκια και αλσύλλια. Αμέσως μετά εγκαταλείπουμε τη Σλοβενία και αφού εισέλθουμε ξανά 

στην Κροατία κατευθυνόμαστε στην πρωτεύουσά της, το Ζάγκρεμπ. Στη θέση που βρίσκεται σήμερα 

το Ζάγκρεμπ αρχικά και για πολλούς αιώνες υπήρχαν δύο μικρές πόλεις σε δύο λόφους, το Κάπτολ 

και το Γκράντεκ. Θα ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας από τον λόφο του Κάπτολ, το ιστορικό κέντρο της 

πόλης όπου δεσπόζει ο καθεδρικός ναός του Ζάγκρεμπ. Στη συνέχεια διασχίζοντας ένα από τα πιο 

σημαντικά σημεία της πόλης, τη Ματωμένη Γέφυρα που υπήρξε στο παρελθόν πεδίο συχνών μαχών, 

κατευθυνόμαστε στο Γκράντεκ. Στην πλατεία του Αγίου Μάρκου, κυριαρχεί ο ομώνυμος ναός, 
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πλαισιωμένος από ιστορικά κτήρια όπως του Κοινοβουλίου και το Παλάτι του Κυβερνήτη. Εκτός όμως 

από κτήρια, θα επισκεφθούμε χώρους και πλατείες που βρίσκονται περιμετρικά της παλιάς πόλης, 

όπως την πλατεία Τόμισλαβ, του πρώτου βασιλιά και ιδρυτή του Κράτους της Κροατίας. Στο νότιο άκρο 

της, βρίσκεται ο σιδηροδρομικός σταθμός του 19ου αι. και σε κοντινή απόσταση το περίφημο 

ξενοδοχείο Εσπλανάντε, εποχή δόξας του Όριεντ Εξπρές. Άλλη πλατεία, αυτή του στρατάρχη Τίτο, 

πλαισιώνεται από το Εθνικό Θέατρο, το Πανεπιστήμιο, το Μουσείο Τέχνης και το Μουσείο Μιμάρα που 

αποτελούν έξοχα δείγματα αρχιτεκτονικών ρυθμών. Η ξενάγησή τελειώνει στην κεντρική πλατεία Μπαν 

Γιέλατσιτς, την οποία διασχίζει ο Ιλιτσα, ο μεγαλύτερος σε μήκος δρόμος της πόλης. Δείπνο. 

 

Ημέρα 5η: Ζαγκρεμπ (Λίμνες Πλίτβιτσε) Μακάρσκα ριβιέρα (450 χλμ.) 

Το οδοιπορικό μας στην Κροατία συνεχίζεται με την επίσκεψή μας στο Εθνικό Πάρκο Πλίτβιτσε, ένα 

από τα μεγαλύτερα στην Νοτιοανατολική Ευρώπη και το μεγαλύτερο της Κροατίας. Από το 1979 

αποτελεί μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Σχηματίζεται από ένα σύμπλεγμα λιμνών, 

ποταμών καταρρακτών και σπηλαίων και καλύπτει επιφάνεια τριακοσίων τετραγωνικών χιλιομέτρων, 

σε διάφορα επίπεδα τα οποία έχουν μεταξύ τους μεγάλη υψομετρική διαφορά. Κατευθυνόμενοι προς 

τις δαλματικές ακτές, θα φθάσουμε αργά το απόγευμα στην ριβιέρα της Μακάρσκα και στο ξενοδοχείο 

μας στην περιοχή της Ποντγκορα. Δείπνο. 

 

Ημέρα 6η: Ποντγκορα – Ντουμπρόβνικ (145 χλμ.) 

Η σημερινή μας μαγευτική διαδρομή κατά μήκος των δαλματικών ακτών, θα μας φέρει στο 

Ντουμπρόβνικ, την πόλη που αποκαλείται πραγματική αρχόντισσα των δαλματικών ακτών και έχει 

ανακηρυχθεί μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO από το 1979. Το μεγαλύτερο μέρος της 

μορφής που έχει η πόλη σήμερα είναι από τον 14ο αιώνα όπου βρέθηκε κάτω από τον έλεγχο των 

Βενετών και αποτέλεσε ένα από τα σημαντικότερα λιμάνια τους στην Αδριατική. Η σημερινή ονομασία 

της πόλης, Ντουμπρόβνικ, είναι κροατική και μεταφράζεται ως «δάσος από βελανιδιές». Η ξενάγησή 

μας ξεκινάει από την εντυπωσιακή κεντρική πύλη η οποία οδηγεί στον κεντρικό δρόμο της πόλης, που 

λέγεται Placa και περιλαμβάνει ορισμένα πολύ ενδιαφέροντα αξιοθέατα όπως το παλάτι του Ρέκτορα 
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(Δόγη), το οποίο για μεγάλο χρονικό διάστημα υπήρξε το διοικητικό κέντρο της πόλης ενώ σήμερα έχει 

μετατραπεί σε μουσείο. Από τα σημαντικότερα μνημεία της πόλης, δείγμα εξαίρετης αναγεννησιακής 

αρχιτεκτονικής είναι το Palazzo Sponza του 16ου αιώνα, το οποίο αποτελούσε για σειρά ετών το 

πνευματικό και πολιτιστικό κέντρο της Δημοκρατίας της Ραγκούζα ενώ σήμερα φιλοξενεί τα αρχεία της 

πόλης. Επίσης στον καθεδρικό ναό του Ντουμπρόβνικ, φυλάσσονται τα λείψανα του πολιούχου Αγίου 

Βλασίου. Σύμφωνα με το θρύλο, ο ναός ιδρύθηκε από τον Ριχάρδο τον Λεοντόκαρδο κατά την 

επιστροφή του από τις σταυροφορίες. Εκτός των άλλων θα επισκεφτούμε την Φοντάνα του Ονούφριου 

και τη Στήλη του Ορλάνδου. Άφιξη στη συνέχεια στο ξενοδοχείο που θα μας φιλοξενήσει τα δύο 

τελευταία βράδια, στο Ντουμπρόβνικ ή στην κωμόπολη Τσαβτάτ. 

 

Ημέρα 7η: Ντουμπρόβνικ (προαιρετική εκδρομή στο Μαυροβούνιο, Μπούτβα/Κοτόρ) 

Ημέρα ελεύθερη και προτείνουμε ολοήμερη εκδρομή στο Μαυροβούνιο, ανεξάρτητη χώρα από τον 

Ιούνιο του 2006. Πρώτη στάση στο Κοτόρ, από τα πλέον γραφικά μέρη της Αδριατικής μέσα στο 

ομώνυμο, πανέμορφο φιόρδ. Περιήγηση στα κυριότερα σημεία ενδιαφέροντος, όπως το παλιό 

δημαρχείο, το παλάτι του Δόγη, η Πλατεία των Όπλων, ο καθεδρικός του Αγίου Τρύφωνα, και 

ελεύθερος χρόνος για περιπλάνηση στα γραφικά στενά της πόλης. Επόμενη στάση η Μπούτβα, το 

σημαντικότερο θέρετρο της χώρας στην Αδριατική θάλασσα με την πλουσιότατη μεσαιωνική ιστορία.  

Η περιήγησή της επικεντρώνεται στο ιστορικό της κέντρο που έχει διατηρηθεί σε εξαιρετική κατάσταση, 

με κυριότερα σημεία ενδιαφέροντος την μεσαιωνική ακρόπολη της Μπούτβα (Κάστρο της Παναγίας) 

και τις εκκλησίες του Αγίου Ιωάννη, της Αγίας Τριάδας και της Παναγίας της Πούντα. Επιστροφή το 

απόγευμα στο ξενοδοχείο. Δείπνο. 

 

Ημέρα 8η: Ντουμπρόβνικ – Αθήνα 

Εκμεταλλευτείτε το σημερινό ελεύθερο πρωινό καθώς το ταξίδι μας πλησιάζει στο τέλος του. 

Προτείνουμε να περιπλανηθείτε στα γραφικά σοκάκια της περιτοιχισμένης πόλης και να ανεβείτε με το 

τελεφερίκ στον λόφο Σριτζ (Srd) για να θαυμάσετε την πανοραμική θέα της περιοχής. Γεμάτοι όμορφες 

εντυπώσεις μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο του Ντουμπροβνικ για την πτήση επιστροφής στην Αθήνα. 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.  
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 

 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 
ΔΙΑΔΡΟΜΗ 

Χωρίς ενδιάμεση στάση 

ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

1η μέρα Αθήνα – Σπλιτ 21.50 22.30 

8η μέρα Ντουμπρόβνικ  – Αθήνα 16.35 19.00 

 

 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

BONUS PRICE έγκαιρης εγγραφής για περιορισμένο αριθμό θέσεων – 

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ! 

 
Παιδί έως 12 ετών στο ίδιο δωμάτιο με δύο (2) ενήλικες = -120€ 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 Απευθείας πτήσεις με Croatian Airlines  

 Ξενοδοχεία 4*s ως ακολούθως ή παρόμοια αυτών, με ημιδιατροφή καθημερινά 

Ντουμπρόβνικ : Valamar / Grand Park / Albatros Cavtat 

Σπλιτ    : Corner hotel 

Οπατίγια   : Remisens  

Λιουμπλιάνα  : Birokrat / Lev 

Ζαγκρεμπ  : Garden / Diplomat 

Πόντγκορα   : Medora Auri 

 Εισόδους στα σπήλαια της Ποστόινα, στις λίμνες Πλίτβιτσε 

 Κόστος βαρκάδας στη λίμνη Μπλεντ 

 Δημοτικούς φόρους ξενοδοχείων / Φιλοδωρήματα 

 Μεταφορές/εκδρομές/ξεναγήσεις όπως περιγράφονται 

 Έμπειρο αρχηγό/συνοδό σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης /Φ.Π.Α. 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

Ταξίδι 
Ξενοδοχεία 

Διατροφή 
Αναχ. 2κλινο 1κλινο Φόροι Παρατηρήσεις 

ΚΡΟΑΤΙΑ 

ΣΛΟΒΕΝΙΑ 

Λίμνη Μπλεντ 

Δαλματικές ακτές 

Μαυροβούνιο 

 

8 ημέρες 

4* 

Ημιδιατροφή 

20/7  995  +370  

+290 

Περιλαμβάνονται 

δημοτικοί φόροι 

ξενοδοχείων, 

είσοδοι σε σπήλαια 

Ποστόινα / λίμνες 

Πλίτβιτσε  και 

βαρκάδα στην 

λίμνη Μπλεντ  

3, 10/8 1095 +390 

21/9 1065 +370 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 15€ 

× Είσοδοι σε αξιοθέατα / μουσεία εκτός των ανωτέρω αναγραφόμενων 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

 Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα νέου τύπου, με λατινικούς χαρακτήρες. 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ 

Παρατηρούνται μεγάλες καθυστερήσεις στα συνοριακά φυλάκια οι οποίες οφείλονται στους 

εντατικούς ελέγχους που γίνονται σε χώρες εκτός Σένγκεν. ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΘΕ στο συγκεκριμένο 

ταξίδι να έχετε μαζί σας ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ, καθώς η ταυτοποίηση των στοιχείων από ταυτότητα 

απαιτεί περισσότερο χρόνο. 

 

 

 

 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς 

όρους τους οποίους θα βρείτε στην ιστοσελίδα μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά 

μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

 

 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 

 

http://www.cosmorama-travel.gr/
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
…γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα! 

 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν 

έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον 

πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ 

καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλοσχεδιασμένα 

ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες 

των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. 

Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα 

ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα 

Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας 

μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών 

μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο 

πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει 

προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια 

μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους 

μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 το COSMORAMA 



 

 
11         ΚΡΟΑΤΙΑ ΣΛΟΒΕΝΙΑ λίμνη Μπλεντ Δαλματικές ακτές Μαυροβούνιο - 8 ημ. 

διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “CulturalTours” από τον 

ASTA (AmericanSocietyofTravelAgents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική 

φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα 

τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί 

λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις 

και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ 

ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, 

Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα 

από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


